

**Proiectare și Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA – SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc”**

Anunt de participare

## **Sectiunea I: AUTORITATEA CONTRACTANTA**

---

### **I.1) Denumire si adrese**

**Compania Nationala de Cai Ferate "CFR" - SA**

Cod de identificare fiscala: RO 11054529; Adresa: Strada: Golescu Dinicu, nr. 38; Localitatea: Bucuresti; Cod NUTS: RO321 Bucuresti; Cod postal: 010873; Tara: Romania; Persoana de contact: Mirela Toma; Telefon: +40 372843221; Fax: +40 213192401; E-mail: mirela.toma@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro; Adresa web a profilului cumparatorului: https://www.e-licitatie.ro;

### **I.2) Achizitie comuna**

Contractul implica o achizitie comuna: Nu

Contractul este atribuit de un organism central de achizitie: Nu

### **I.3) Comunicare**

Documentele de achizitii publice sunt disponibile pentru acces direct, nerestricționat, complet și gratuit la: (URL) https://e-licitatie.ro/pub/notices/c-notice/v2/view/100171936

Informații suplimentare pot fi obținute de la:

adresa mentionata mai sus

Ofertele sau cererile de participare trebuie depuse:

adresa mentionata mai sus

### **I.6) Activitate principala**

Servicii feroviare

## **Sectiunea II: Obiect**

---

### **Sectiunea II.1 Obiectul achizitiei**

#### **II.1.1) Titlu**

Proiectare și Execuție lucrări aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA – SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc”

Numar referinta: 17.A/1/1758/13.10.2023

#### **II.1.2) Cod CPV principal**

45213321-9 Lucrari de constructii de gari feroviare (Rev.2)

#### **II.1.3) Tipul contractului**

Lucrari / Proiectare si executare

#### **II.1.4) Descrierea succinta**

Orice solicitare de clarificări trebuie transmisă în SEAP (<http://www.e-licitatie.ro/pub>).

Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/ informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor.

Entitatea contractanta va raspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificari/informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire în a 12-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. Entitatea contractantă nu va raspunde la solicitările de clarificari transmise dupa data limita stabilita. Achiziția are ca scop proiectarea și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMANIA- SRCF Constanța, 4 stații:Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc” în vederea aducerii infrastructurii de cale ferată la un nivel care să corespundă prevederilor și cerințelor Master Planului General de Transport al României, Regulamentelor și Acordurilor Uniunii Europene specifice, ale standardelor TEN-T și Specificațiilor Tehnice de Interoperabilitate.

Prin implementarea proiectului, Stația Neptun hc, implicit clădirea de călători va fi în conformitate cu parametrii tehnici ceruți de standardele și de legislația europeană/internațională în vigoare. De asemenea, implementarea proiectului va duce la atingerea obiectivelor stabilite în convențiile și acordurile internaționale referitoare la Rețelele de transport Trans-European (TEN) și Standardele tehnice de interoperabilitate (STI).

CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului de proiectare și execuție lucrări se va face numai după asigurarea sursei de finanțare. Se estimează că perioada pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 12 luni de la aprobarea raportului procedurii.

### II.1.5) Valoarea totala estimate

Intervalul între : 18213251,82 și 19935165,16; Moneda: RON

*(în cazul acordurilor-cadru sau al sistemelor dinamice de achizitii – valoarea maxima totala estimata pentru întreaga durata a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii)*

### II.1.6) Informatii privind loturile

Contractul este împartit în loturi: Nu

Pot fi depuse oferte pentru: -

## Sectiunea II.2 Descriere

### II.2.2) Cod(uri) CPV suplimentare

Cod CPV principal: 45213321-9 Lucrari de constructii de gari feroviare (Rev.2)

Cod CPV suplimentar:

45100000-8 Lucrari de pregatire a santierului (Rev.2)

45210000-2 Lucrari de constructii de cladiri (Rev.2)

32323500-8 Sistem video de supraveghere (Rev.2)

45233140-2 Lucrari de drumuri (Rev.2)

45234100-7 Lucrari de constructii de cai ferate (Rev.2)

45314000-1 Instalare de echipament de telecomunicatii (Rev.2)

45315300-1 Instalatii de distributie de energie electrica (Rev.2)

71322500-6 Servicii de proiectare tehnica pentru infrastructura de transport (Rev.2)

71356200-0 Servicii de asistenta tehnica (Rev.2)

79341000-6 Servicii de publicitate (Rev.2)

### II.2.3) Locul de executare

Cod NUTS: RO România

**Locul principal de executare:**

România - Stația Neptun hcRomânia - Stația Neptun hc

### II.2.4) Descrierea achizitiei publice

*(natura si cantitatea lucrarilor, produselor sau serviciilor sau o mentiune privind nevoile si cerintele)*

Compania Națională de Căi Ferate „CFR”- SA a finalizat studiul de fezabilitate pentru proiectul

„Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA - SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia”. Proiectul se află în prezent în etapa de pregătire a documentației de achiziție proiectare și execuție și, respectiv, consultanță și supervizare a lucrărilor. Lucrările aferente obiectivului de investiție „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA - SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc” constau în proiectarea și execuția lucrărilor, în conformitate cu legislația și reglementările tehnice în vigoare.

C.N.C.F. „CFR”- S.A. administrează o rețea feroviară de aproximativ 20.000 km lungime desfășurată, a șaptea ca mărime din Europa, peste 900 stații CF, care conectează linii interoperabile și neinteroperabile.

C.N.C.F. „CFR”- S.A. oferă tuturor operatorilor feroviari, cu costuri competitive, accesul pe o infrastructură funcțională, eficientă și ecologică, pe care transportul de călători și de mărfuri se derulează sigur, în orice anotimp, zi noapte, indiferent de condițiile meteorologice, conform tarifelor stabilite.

Stația Neptun hc. este o haltă comercială amplasată la km 261+086 pe intervalul c.f. Costinești - Neptun H.m., interval c.f. care face parte din Magistrala CF 800 București – Mangalia, secțiunea 813.

Linia cf este simplă, neelectrificată.

Obiectivul general este îmbunătățirea competitivității economice a României prin dezvoltarea infrastructurii de transport care facilitează integrarea economică în UE, contribuind astfel la dezvoltarea pieții interne, cu scopul de a crea condițiile pentru creșterea volumului investițiilor, promovarea transportului durabil și a conexiunii în rețeaua de căi ferate europene.

Achiziția are ca scop proiectarea și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMANIA- SRCF Constanța, 4 stații:Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc” în vederea aducerii infrastructurii de cale ferată la un nivel care să corespundă prevederilor și cerințelor Master Planului

General de Transport al României, Regulamentelor și Acordurilor Uniunii Europene specifice, ale standardelor TEN-T și Specificațiilor Tehnice de Interoperabilitate.

Prin implementarea proiectului, Stația Neptun hc, implicit clădirea de călători va fi în conformitate cu parametri tehnici ceruți de standardele și de legislația europeană/internațională în vigoare. De asemenea, implementarea proiectului va duce la atingerea obiectivelor stabilite în convențiile și acordurile internaționale referitoare la Rețelele de transport Trans-European (TEN) și Standardele tehnice de interoperabilitate (STI).

Principalele obiective preconizate, prin realizarea proiectului „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA - SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc”, sunt:

- Obiectivul principal al lucrărilor este creșterea atractivității / competitivității transportului feroviar prin îmbunătățirea calității serviciilor pentru călători în stațiile de cale ferată, concomitent cu îmbunătățirea siguranței în exploatare.
- Obiectivele specifice ale obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA – SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc” sunt următoarele:
  - modernizarea stației de călători prin demolarea clădirii existente din stație și realizarea/ construcția unei noi clădiri de călători pe amplasamentul celei existente (inclusiv instalațiile aferente);
  - asigurarea cu sisteme noi de ventilație / încălzire, instalații electrice, sanitare, termice, PSI etc;
  - demolarea peroanelor existente și realizarea unui peron pe partea stângă, în sensul de creștere al kilometrajului, după trecerea de la nivel;
  - amenajarea și sistematizarea accesului la peron;
  - amplasarea a 5 refugii pe peron;
  - amenajarea trecerii la nivel;
  - lucrări de telecomunicații c.f., inclusiv supraveghere video;
  - refacerea bransamentelor de apă și energie electrică;
  - realizarea unui bransament de canalizare.

Valoarea estimată pentru Proiectarea și execuția lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA – SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc”, conform RNO - Referat de necesitate și oportunitate Nr. 11/7/563/10.07.2023 este de 18.213.251,82 lei fără TVA, fiind compusă din:

Valoarea pentru proiectare este de 1.480.116,06 lei (fără TVA);

Valoarea pentru execuția lucrărilor este de 16.091.829,69 lei (fără TVA);

Valoarea estimată a cheltuielilor pentru informare și publicitate este de 8.403,36 lei (fără TVA);

Valoarea aferentă Rezervelor de Implementare, suma provizionată este de 632.902,71 lei (fără TVA).

Suplimentar acestei valori, Entitatea Contractantă, în conformitate cu prevederile art. 117, alin. (1) din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, optează pentru achiziția ulterioară de noi servicii și/sau lucrări similare de la ofertantul a cărui ofertă a fost declarată câștigătoare în cadrul prezentei proceduri de achiziție sectorială în cuantum de 1.721.913,34 Lei fără TVA, reprezentând 10% din valoare estimată a contractului (fără valorile estimate pentru rezervele de implementare și organizarea de șantier). Valoarea Estimată Totală a contractului (inclusiv servicii/lucrări similare) este de 19.935.165,16 Lei fără TVA.

Astfel, Valoarea Estimată Totală a contractului (inclusiv servicii/lucrări similare) este în intervalul 18.213.251,82 lei fără TVA - 19.935.165,16 Lei fără TVA.

Valoarea estimată a contractului nu include sumele aferente provizionului „Cheltuieli diverse și neprevăzute”.

Durata estimată de implementare a contractului este de 76 luni calendaristice după cum urmează:

- Durata estimată pentru realizarea serviciilor de proiectare, inclusiv Avizare PTE / DTAC, DTAD și Emiterea Autorizației de Construire (AC) este de 4 luni calendaristice de la Ordinul administrativ de începere, din care:
  - Elaborare DTAC/DTAD/DTOE/PT/PTH – DE – 1 lună;
  - Obținere avize ISU – 1 lună;
  - Aprobare documentație, inclusiv AFER, conform sub-clauza 19.2 – 1 lună;
  - Obținere Autorizație de Construire conform sub-clauza 19.3 – 1 lună;
- Durata estimată de Execuție a lucrărilor este de 8 de luni calendaristice de la emiterea Autorizației de Construire (AC);
- Perioada de garanție (Perioada de notificare a defecțiunilor) este de minim 60 luni calendaristice de la Recepția la Terminarea Lucrărilor.
- Durata activităților după recepția finală - 4 luni

## II.2.5) Criterii de atribuire

Cel mai bun raport calitate – pret

Denumire factor evaluare: Pretul ofertei

Pondere: 40%

Denumire factor evaluare: 2.1. Experiența deținută – Manager de proiect

Pondere: 22%

Denumire factor evaluare: 2.2.Experiența deținută - Seful echipei de proiectare

Pondere: 20%

Denumire factor evaluare: 2.3.Experiența deținută – Expert proiectare construcții civile

Pondere: 18%

## II.2.7) Durata contractului, a acordului-cadru sau a sistemului dinamic de achizitii /Durata concesiunii

Durata in luni: 76; Durata in zile: -

Contractul se reînnoieste: Nu

## II.2.9) Informatii privind limitarea numarului de candidati care urmeaza sa fie invitati (cu exceptia procedurilor deschise)

Numarul de candidati preconizat: -

sau Numar minim preconizat: - /Numarul maxim: -

Criterii obiective pentru selectarea unui numar limitat de candidati:

-

## II.2.10 Informatii privind variantele

Vor fi acceptate variante: Nu

## II.2.11) Informatii privind optiunile

Optiuni: Nu

## II.2.12) Informatii privind cataloagele electronice

Ofertele trebuie sa fie prezentate sub forma de cataloage electronice sau sa includa un catalog electronic: Nu

## II.2.13) Informatii despre fondurile Uniunii Europene

Achizitia se refera la un proiect si/sau program finantat din fonduri ale Uniunii Europene: Da

Identificarea proiectului: Sursa de finanțare a fost identificată din fonduri externe nerambursabile prin Programul Transport (PT) 2021-2027, de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, precum și din alte surse legal constituite, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.

Tip finantare: Program / Proiect

PROGRAM/PROIECT: Programul Operational Transport POT 2021-2027

## II.2.14) Informatii suplimentare

Sursa de finanțare a fost identificată din fonduri externe nerambursabile prin Programul Transport (PT) 2021-2027, de la bugetul de stat prin bugetul Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, precum și din alte surse legal constituite, în limita sumelor aprobate anual cu această destinație, conform programelor de investiții publice aprobate potrivit legii.

Încheierea contractului cu agentul economic care va fi declarat câștigător în urma finalizării procedurii de achiziție publică în vederea realizării obiectivului de investiții „Modernizarea/reabilitarea a 47 de stații de cale ferată din ROMÂNIA – SRCF Constanța, 4 stații: Neptun hc, Costinești Tabără, Ciulnița și Mangalia – Lot 3 Stația Neptun hc” este condiționată de obținerea/ aprobarea finanțării lucrărilor, semnarea contractului fiind posibilă doar în situația în care se respectă dispozițiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finanțele publice. În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile nu se realizează, Entitatea Contractantă va aplica prevederile art. 225 alin (1) lit. c), din Legea nr. 99/2016, anume: „(1) Entitatea contractantă are obligația de a anula procedura de atribuire a contractului sectorial/acordului-cadru în următoarele cazuri:

c) dacă încălcări ale prevederilor legale afectează procedura de atribuire sau dacă este imposibilă încheierea contractului”.

În funcție de derularea procedurii de achiziție, Entitatea Contractantă estimează că este posibil să obțină finanțarea necesară semnării contractului în trimestrul al IV-lea al anului 2023.

CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive, în sensul că semnarea contractului de proiectare și execuție lucrări se va face numai după asigurarea sursei de finanțare. Se estimează că perioada pe parcursul căreia se aplică clauza suspensivă este de 12 luni de la aprobarea raportului procedurii.

## Sectiunea III: Informatii juridice, economice, financiare si tehnice

### III.1) Conditii de participare

#### III.1.1) Capacitatea de exercitare a activitatii profesionale, inclusiv cerintele privind inscrierea in registrele

**profesionale sau comerciale****Lista si descriere succinta a conditiilor:**

Cerința nr.1

I. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Tertul sustinator trebuie sa demonstreze ca nu se incadreaza in prevederile art. 177 din Legea nr. 99/ 2016.

Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Tertul sustinator va completa DUAE, - sectiunea "Motive de excludere" - pct. A "Motive referitoare la condamnari penale".

De asemenea, Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, va prezenta, la solicitarea Entității Contractante, urmatoarele documente edificatoare care probeaza/ confirma neincadrarea in situatiile prevazute la art. 177 de mai sus, atat pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat cat si pentru Subcontractantul/ Tertul sustinator declarati in oferta:

- cazierul judiciar al operatorului economic si al membrilor organului de administrare, de conducere sau de supraveghere al respectivului operator economic, sau a celor ce au putere de reprezentare, de decizie sau de control in cadrul acestuia, asa cum rezulta din certificatul constatator emis de ONRC/ actul constitutiv;
- alte documente edificatoare, dupa caz .(...) Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date.

II. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător trebuie sa demonstreze că nu se încadrează în prevederile art. 178 din Legea nr. 99/ 2016.

Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător va completa DUAE - secțiunea "Motive de excludere" - pct. B "Motive legate de plata impozitelor sau a contribuțiilor la asigurările sociale".

Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, va prezenta, la solicitarea Entității Contractante, următoarele documente edificatoare care probează/ confirmă neîncadrarea în situațiile prevăzute la art. 178 de mai sus, atât pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat, cât și pentru Subcontractantul/ Terțul susținător declarați în ofertă:

A.Persoanele juridice române trebuie sa prezinte:

-certificate de atestare fiscală, potrivit Ordonanței nr. 3/25 august 2021 pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul achizițiilor publice: Art. 178 alin. (3) din Lege 99/2016, Operatorul economic prezintă pentru sediul principal documente din care să reiasă neîncadrarea în prevederile art. 178 alin. (1), iar pentru sediile secundare/punctele de lucru, o declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor, taxelor sau contribuțiilor la bugetul general consolidat datorate.

- certificate de atestare fiscală privind lipsa datoriilor restante, cu privire la plata impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat (buget local, buget de stat etc.) a unitatii administrativ teritoriale pe raza careia societatea are sediul social, din care sa reiasa ca ofertantul nu are datoriile restante scadente la plata la momentul prezentării;

B.Persoanele juridice străine vor prezenta orice documente edificatoare eliberate de instituțiile autorizate ale țării de origine (certIFICATE de atestare fiscală, caziere judiciare, alte documente echivalente, etc.) prin care sa dovedească faptul că și-au îndeplinit obligațiile de plată a impozitelor, taxelor sau a contribuțiilor la bugetul general consolidat, în conformitate cu legislația națională a țării de rezidență a Ofertantului unic/ Ofertantului asociat/ Subcontractantului/ Terțului susținător sau a țării în care Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător este stabilit. Din documentele edificatoare prezentate trebuie sa reiasă lipsa datoriilor restante la momentul prezentării acestora.(...) Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date.

III. Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător trebuie sa demonstreze că nu se încadrează în prevederile art. 180 din Legea nr. 99/ 2016.

Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător va completa DUAE secțiunea "Motive de excludere" - pct. C. "Motive legate de insolvență, conflicte de interese sau abateri profesionale".

De asemenea, Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/ Subcontractantul/ Terțul susținător trebuie sa prezinte:

Formularul 7 "Declarație privind neîncadrarea în prevederile art. 73 alin (1) din Legea 99/2016", în conformitate cu modelul din Documentația de Atribuire.

Formularul 7 va fi încărcat în SEAP în mod obligatoriu odată cu oferta și va fi semnat cu semnătură electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat în condițiile legii.

IV. Informatii privind neîncadrarea în prevederile art.73 din Legea 99/2016

Persoane cu functii de decizie din cadrul Entității Contractante, precum si persoanele din cadrul Entității Contractante ce pot influenta continutul documentatiei de atribuire si/ sau desfasurarea procedurii de atribuire sunt:

Marian Marius CHIPER	Membru C.A.
Ion DAMIAN	Membru C.A.
Dorin MITAN	Membru C.A.
Mihaela MOCANU	Membru C.A.
Diana Doina ȚENEĂ	Membru C.A.
Gheorghe UDRIȘTE	Membru C.A.
Marian ZAMFIR	Membru C.A.
ION SIMU-ALEXANDRU	– Director General
MANTESCU IULIAN FLORIN	– Director Financiar

MARIA MONICA MIHAILEANU – Director Gen. Adj. Proiecte cu Finanțare Externă  
PREOTEASA TRAIAN – Director Gen. Adj. Tehnic  
PIPA GEORGE RADU – Director Gen. Adj. Exploatare  
BLEOTU IULIAN Director – Management Financiar Proiecte cu Finanțare Externă  
DEDU EUGEN MARIUS Director Implementare Proiecte cu Finanțare Externă  
BADEA MANUELA – Director – Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
RUGEA MIHAELA – Director Operațiuni Financiare  
DASCĂLU ANA-MARIA – Director – Direcția Juridică  
DUMITRESCU MANUELA DANIELA – Director Direcția Achiziții  
STAIKU IULIA – Director Adjunct Direcția Achiziții  
ONECI AURELIAN - Director Direcția Dezvoltare Proiecte Feroviare  
KISS MARIANA- Șef Serviciu – Serviciul Achiziții Sectoriale Fonduri Rambursabile și Nerambursabile  
TOMA MIRELA- Șef Birou – Serviciul ASFRN  
ILIE MARIANA- Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
STĂNESCU BOGDAN IULIAN – Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
GOTEA ANDRADA- Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
MANDRAS OANA OTILIA – Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
NEACȘU SONIA-GEORGETA -Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
DRAGOI SILVIA -Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
GHITA DANIELA- Șef Proiect – Serviciul ASFRN  
BALA SIMONA LAVINIA – Șef Serviciu – Serviciul Contractare și Amendamente Proiecte cu Finanțare Externă  
CONSTANTIN DOINA – Șef proiect - Serviciul Contractare și Amendamente Proiecte cu Finanțare Externă  
MEDELEȚ CECILIA MARCELA – Șef proiect -Serviciul Contractare și Amendamente Proiecte cu Finanțare Externă  
ARHIRE MADALINA Șef proiect -Serviciul Contractare și Amendamente Proiecte cu Finanțare Externă  
MIRICA FLORINA – Șef Serviciu – Direcția Juridică  
PEDA GEORGIANA – Șef serviciu – Direcția Juridică  
BUHOLT MARIANA Șef Proiect – Direcția Juridică  
MARUNTU VIOLETA- Consilier juridic – Direcția Juridică  
MIHAI CRENGUȚA MIHAELA – Consilier juridic – Direcția Juridică  
GEORGESCU ROXANA VASILICA Consilier juridic – Direcția Juridică  
GHEORGHE MARIA ALEXANDRA Consilier juridic – Direcția Juridică  
GHEORGHE MIRELA – Șef Proiect – Direcția Operațiuni Financiare  
ȘINCAI FLORIN DANIEL – Șef Proiect – Direcția Operațiuni Financiare  
VALEANU MĂDĂLINA – Șef proiect – Direcția Management Financiar Proiecte cu Finanțare Externă  
COAPȘI GEORGIAN CORNELIU – Șef Serviciu - Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
POLODEANU CAMELIA – Șef Proiect – Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
BONDOC ALINA – Șef Proiect – Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
GHICIU FLORIN-VASILE – Șef Proiect – Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
NELCU OVIDIU ROBERT – Economist – Direcția Pregătire Proiecte cu Finanțare Externă  
Membrii Adunării Generale a Acționarilor CNCF CFR SA nu au atribuții/competențe cu privire la documentația de atribuire și derularea procesului de achiziție sectorială. Persoanele juridice responsabile cu întocmirea documentațiilor tehnico – economice incluse în Documentația de Atribuire (denumirea Prestatorului) – S.C. BAICONS IMPEX S.R.L.  
(...) Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fisa de date.  
Operatorii economici care depun ofertă trebuie să dovedească, o formă de înregistrare în condițiile legii din țara rezidentă, din care să reiasă că operatorul economic este legal constituit, că nu se află în niciuna din situațiile de anulare a constituirii, precum și faptul că are capacitatea profesională de a realiza activitățile ce fac obiectul contractului de achiziție sectorială.  
Cerința se aplică pentru Ofertantul unic/ Ofertantul asociat, subcontractanți și/sau terți susținători.  
Cf prev. Legii 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante, va depune o Declarație privind beneficiarul real al persoanei juridice, inclusiv pentru asociat/ subcontractant/ terț susținător.  
Nedepunerea Declarației privind beneficiarul real al persoanei juridice odată cu documentele justificative DUAE (inclusiv pentru asociat/terț susținător/ subcontractant) atrage respingerea ofertei.  
Modalitatea de îndeplinire  
Ofertantul unic/ Ofertantul asociat/Tertul sustinator/ Subcontractantul va completa DUAE - Secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție".(...) Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fisa de date.

### III.1.2) Situația economică și financiară

Criteriile de selecție enunțate în documentele achiziției: Da

**Lista și descriere succintă a criteriilor de selecție:**

## 1.) Cifra de afaceri anuala generala

## Cerința 1

Ofertantul trebuie să demonstreze că cifra de afaceri anuală totală a fost de minim 9.100.000 Lei ,în fiecare dintre exercițiile financiare aferente anilor 2020, 2021 și 2022.

Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerința se demonstrează prin luarea în considerare a resurselor tuturor membrilor grupului.

În conformitate cu Legea nr. 99/2016, art. 196, în cazul în care ofertantul își demonstrează capacitatea economică și financiară invocând și susținerea unui terț/ unor terți, acesta are obligația de a prezenta documente din care să rezulte modul de îndeplinire al angajamentului de susținere.

În cazul în care beneficiază de susținerea unui terț, ofertantul va prezenta:

-Angajamentul ferm privind susținerea economică și financiară acordată de terțul susținător,

angajamentul ferm va fi încărcat în SEAP împreună cu oferta și va fi semnat cu semnătura electronică extinsă, în condițiile legii (Formularul 8B).

-Documentele transmise ofertantului de către terțul/terții susținător/susținători, din care să rezulte

modul efectiv prin care terțul/terții susținător/susținători va/vor asigura îndeplinirea propriului angajament de susținere, care se constituie în anexe la angajamentul ferm. Documentele prezentate trebuie să indice concret care sunt resursele pe care terțul le va mobiliza în cazul în care ofertantul întâmpină dificultăți pe parcursul derulării contractului sau se va afla în imposibilitatea derulării contractului, tipul acestor documente fiind determinat de obligațiile asumate de ofertant și terțul susținător prin angajamentul ferm. Terțul susținător va dovedi prin documentele prezentate că deține toate resursele invocate ca element de susținere a ofertantului.

Aceste documente vor fi încărcate în SEAP împreună cu Angajamentul ferm și cu oferta, și vor fi semnate cu semnătură electronică extinsă, în condițiile legii. - Ofertantul unic/ ofertantul asociat/ terțul sustinator va completa, DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicatie globala pentru toate criteriile de selecție".

In ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicatie globala pentru toate criteriile de selecție", entitatea contractanta solicita Ofertantului unic/Ofertantului asociat/Tertului sustinator sa declare daca indeplineste sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achizitiei si mentionate in anuntul de participare.

Ofertantul clasat pe primul loc dupa aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entitatii Contractante, situatiile financiare sau extrase din situatiile financiare/ orice alt document achivalent, aferente anilor 2020, 2021 si 2022

Note:

Pentru transformare în Lei :

1. In cazul in care informatiile din documentele suport DUAE sunt in alta valuta decat LEI, pentru transformarea in Lei se va utiliza cursul mediu anual in lei/alta valuta comunicat de Banca Nationala a Romaniei pentru anul respectiv ( pentru anul 2020 - 1 Euro = 4,8371 Lei, 2021 - 1 Euro = 4.9204 Lei și anul 2022 – 1 Euro = 4,9315 Lei)

2.Pentru alte monede decat Euro, se transforma mai intai in Euro, utilizandu-se cursul mediu pentru anul 2020, 2021 si 2022 publicat pe site-ul [https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/procedures-guidelines-tenders/information-contractors-and-beneficiaries/exchange-rate-infoeuro\\_ro](https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/procedures-guidelines-tenders/information-contractors-and-beneficiaries/exchange-rate-infoeuro_ro).

Pentru transformarea Euro în Lei se vor urma indicatiile de la punctul a.

### III.1.3) Capacitatea tehnica si profesionala

Criteriile de selecție enuntate în documentele achizitiei: Da

#### Lista si descriere succinta a criteriilor de selecție:

1.) Pentru contractele de achizitie de lucrari: executarea de lucrari de tipul specificat

-EXECUȚIE LUCRĂRI.

Ofertantul tb. să facă dovada că a executat și dus la bun sfârșit în ultimii 5 ani (perioada ce se calculează de la data limită de depunere a ofertelor), lucrări similare contractului ce urmează a fi atribuit, care îndeplinesc următoarele cerințe:

Cerința nr. 1: Realizarea de lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reparație și/sau reabilitare Cladiri în valoare cumulată de cel puțin 10.000.000 lei, fără TVA, prin prezentarea a minim 1 contract, maxim 5 contracte;

Cerința nr. 2: Realizarea de lucrări construcție nouă și/sau modernizare și/sau reparație și/sau reabilitare instalații de telecomunicații c.f. în valoare cumulată de cel puțin 600.000 lei, fără TVA, prin prezentarea a minim 1 contract, maxim 5 contracte.

Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date.

-PROIECTARE-Cerința 3

Ofertantul tb sa faca dovada că a prestat si a dus la bun sfarsit in ultimii 5 ani (per. ce se calculeaza de la data limita de depunere a ofertelor), servicii de elaborare și/sau actualizare și/sau revizuire de SF și/ sau Proiecte tehnice pentru lucrări de construcție nouă și/sau modernizare și/sau reparație și/sau reabilitare Stație de cale ferată, care să fi conținut cel puțin specialitățile clădiri și instalații de telecomunicații c.f. în val. cumulată de min. 450.000 lei, fără T.V.A. prin prezentarea a minim 1 contract, maxim 5 contracte.Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date. - Pt EXECUTIE (Cerinta 1 si 2) :In ved. îndeplinirii cerinței, of. unic/ofertantul asociat/terțul susținător va completa DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - pct A "Indicatie globala pt. toate criteriile de selecție".

In ceea ce pv "Criteriile de selecție" - pct. A "Indicatie globala pt. toate criteriile de selecție", EC solicita Of.unic/Of.asociat/Tertului sustinator/ sa declare daca indeplineste sau nu toate criteriile de selecție stabilite in docum. achizitiei si mentionate in anuntul de

participare. Of. clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire a ofertelor admisibile, anterior atribuirii contractului va prezenta, la solicitarea EC, docum. justificative care atestă îndeplinirea cerinței, și anume: Copii ale părților relevante ale contractelor/ Procese verbale de recepție la terminarea luc./ Pv de recepție pe obiect/ Pv e de recepție finală/ Certificări de bună execuție/ Documente/certIFICATE constatatoare emise de autoritățile contractante și/sau Certificări de bună execuție/recomandări sau orice înscrisuri semnate de Benef. contractului/ Antreprenorul general (în cazul în care of. / terțul sustinator a fost subcontractant), care să confirme recepționarea lucrărilor pt fiecare contract menționat, în cf. cu art.192 alin. a) din Legea nr.99/2016, din care să reiasă toate elementele necesare pentru confirm. îndeplinirii cerinței de capacitate tehnică. Aceste docum. vor fi prezentate și de către Ofertantul asociat, în situația în care resursele acestuia au fost luate în considerare pt îndeplinirea cerinței.(...) Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fisa de date.

Modalitatea de îndepl. pt PROIECTARE (Cerinta 3)

În ved. îndeplinirii cerinței, ofertantul unic/ofertantul asociat/terțul susținător va completa DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pt. toate criteriile de selecție". În ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pt. toate criteriile de selecție", EC solicita Of. unic/Of. asociat/Tertului sustinator/ sa declare dacă îndeplinește sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achiziției și menționate în anunțul de participare.

Ofertantul clasat pe primul loc, după aplicarea criteriului de atribuire a ofertelor admisibile, anterior atribuirii contractului va prezenta, la solicitarea Entității Contractante, documentele justificative care atestă îndeplinirea cerinței, și anume: Copii ale părților relevante ale contractelor/ Procese verbale de recepție la terminarea lucrărilor/ Procese verbale de recepție pe obiect/ Procese verbale de recepție finală/ Certificări de bună execuție/ Documente/certIFICATE constatatoare emise de entitățile contractante și/sau Certificări de bună execuție/recomandări sau orice înscrisuri semnate de Benef. contractului/ Antreprenorul general (în cazul în care ofertantul/ terțul sustinator a fost subcontractant), care să confirme recepționarea lucrărilor pentru fiecare contract menționat, în conformitate cu art.192 alin. a) din Legea nr.99/2016, din care să reiasă toate elementele necesare pt. confirm. îndeplinirii cerinței de capacitate tehnică. Aceste docum. vor fi prezentate și de către Ofertantul asociat, în situația în care resursele acestuia au fost luate în considerare pentru îndeplinirea cerinței.(...)Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fisa de date.

2.) Diplome de studii și calificări profesionale

Autorizații/Agremente AFER sau documente echivalente eliberate de autoritățile relevante din țările de origine

În cf. cu prev.Ordinului MT nr. 290/2000, op. eco.vor prezenta autorizații/ agremente AFER valabile la momentul prezentării.

Op. ec. străini care nu dețin autorizații/ agremente AFER, vor prezenta docum echivalente eliberate de autoritățile relevante din țările de origine, valabile la momentul prezentării (documentele vor fi traduse de un traducător autorizat).Entitatea Contractantă (Comisia de evaluare) va solicita ofertantului clasat pe primul loc, înainte de finalizarea raportului procedurii de atribuire, prezentarea autorizației/ agrementului AFER/document echivalent eliberate de autoritățile relevante din țările de origine, valabile la momentul prezentării (documentele vor fi traduse de un traducător autorizat).Entitatea Contractantă va solicita ofertantului desemnat câștigător, înainte de semnarea contractului, prezentarea autorizației/ agrementului AFER, valabile la momentul prezentării, inclusiv pentru operatorii economici străini.

În cazul asocierilor, cerința trebuie îndeplinită de fiecare asociat pentru partea de contract pe care o realizează.

Ofertantii care dețin autorizații/agremente AFER a caror valabilitate expira înainte de încetarea contractului vor depune un angajament ferm ce va stipula ca în cazul în care va fi declarat câștigător va obține prelungirea valabilității acestora pe toată durata contractului. Informațiile cuprinse în autorizațiile/ agrementele AFER pentru servicii de proiectare și execuție lucrări în domeniul infrastructurii feroviare – cu excepția metroului și tramvaiului, să fie actualizate la data prezentării acestor autorizații.

Recomandăm consultarea site-ului [www.fer.ro](http://www.fer.ro), [http://www.fer.ro/documents/Lista\\_clase\\_editia\\_%202-2008.pdf](http://www.fer.ro/documents/Lista_clase_editia_%202-2008.pdf).

Nota:

1. Documentele emise în alta limbă, trebuie să fie însoțite de traducerea autorizată în limba română.
2. În cazul asocierii mai multor operatori economici care participă în comun la procedura de atribuire, cerințele privind capacitatea tehnică și profesională se consideră îndeplinite dacă aceștia demonstrează că dispun de respectivele documente și/sau că unul dintre membrii asocierii deține autorizația solicitată, după caz, cu condiția ca respectivul membru să execute partea din contract pentru care este solicitată autorizația respectivă (art. 58, alin. (1) din HG 394/2016).
3. În cazul în care ofertantul/candidatul sau operatorii economici care participă în comun la procedura de atribuire subcontractează o parte din contractul sectorial care urmează să fie atribuit, în cadrul criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și profesională, cerința referitoare la prezentarea unor autorizații specifice se consideră îndeplinită dacă subcontractantul nominalizat deține autorizația solicitată prin documentația de atribuire, cu condiția ca acesta să execute partea din contract pentru care este solicitată autorizația respectivă (art. 58, alin. (2) din HG 394/2016). - Ofertantul unic/ ofertantul asociat/ tertul sustinator va completa, DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pt toate criteriile de selecție".

În ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție", entitatea contractantă solicită Ofertantului unic/Ofertantului asociat/Tertului sustinator să declare dacă îndeplinește sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achiziției și menționate în anunțul de participare.

Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante, documentele justificative care probează îndeplinirea cerinței

Documentele suport DUAE sunt: Autorizațiile/ agrementele AFER pentru:

1. Realizarea zonei platformei căii (strat de formă și substrat);
2. Lucrări de construcții peroane, cheiuri, rampe de încărcare/descărcare, copertine, pasarele, etc.;
3. Subtraversări CF, prin foraj orizontal, pentru diametre mai mici de 1000 mm;



4. Construcția, întreținerea, repararea, modernizarea, consolidarea clădirilor cu specific feroviar și instalațiilor aferente;
5. Construcția, întreținerea, repararea, modernizarea, consolidarea clădirilor și instalațiilor aferente care adăpostesc echipamente pentru controlul, conducerea și semnalizarea circulației feroviare;
6. Lucrări de hidroizolații, termoizolații, ignifugări la clădiri cu specific feroviar;
7. Lucrări pentru realizarea instalațiilor aferente clădirilor cu specific feroviar;
8. Lucrări de construcții montaj și reparații capitale la grupurile electrogene;
9. Lucrări de construcții-montaj și reparații capitale la instalațiile SCB;
10. Lucrări de construcții-montaj și reparații capitale la instalațiile TTR pentru siguranța circulației în domeniul infrastructurii feroviare;
11. Servicii de proiectare în domeniul infrastructurii feroviare;

Recomandăm consultarea site-ului [www.afer.ro](http://www.afer.ro), [http://www.afer.ro/documents/Lista\\_clase\\_editia\\_%202-2008.pdf](http://www.afer.ro/documents/Lista_clase_editia_%202-2008.pdf).

### 3.) Proportia de subcontractare

Se va preciza partea/părțile din contract pe care operatorul economic intenționează să o/le subcontracteze, dacă este cazul. În vederea participării la procedura de atribuire a contractului, operatorii economici vor completa FORMULARUL 9.(...)Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fișa de date. - în vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul/ofertantul asociat va DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție".

Se va solicita tuturor ofertanților, ca odată cu completarea DUAE să prezinte acordul de subcontractare. Nedepunerea a acordului de subcontractare odată cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016).

Se va preciza partea/părțile din contract pe care operatorul economic intenționează să o/le subcontracteze, cu indicarea procentului de subcontractare sau a valorii subcontractate.(...)Textul complet se regăsește în Anexa 1 la Fișa de date.

#### 1.) Certificate emise de organisme independente cu privire la standardele de asigurare a calitatii

##### Cerința 1 - Standarde de asigurare a calității

Operatorii economici vor prezenta dovada implementării unui standard de asigurare a calității conform standard ISO 9001 pentru activitatea principală ce face obiectul contractului, sau echivalent.

Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o execută, aferentă activității principale ce face obiectul contractului. - În vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul/ofertantul asociat va prezenta DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție".

În ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție", entitatea contractantă solicită Ofertantului unic/Ofertantului asociat să declare dacă îndeplinește sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achiziției și menționate în anunțul de participare.

Document suport DUAE:

Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire va prezenta dovada implementării unui standard de asigurare a calității conform standard ISO 9001 sau echivalent prin prezentarea unor certificate valabile emise de organisme independente sau alte probe/dovezi care confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al calității.

Pentru situațiile în care se depun oferte în asociere, cerința trebuie îndeplinită de fiecare membru al asocierii pentru partea din contract pe care o execută, aferentă activității principale ce face obiectul contractului.

Note:

1. Cerința implementării sistemului de management al calitatii conform SR EN ISO 9001 sau echivalent trebuie îndeplinită exclusiv de operatorul economic/ operatorii economici care desfășoară activitățile de execuție a lucrărilor din cadrul contractului.

2. Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerința se demonstrează individual de către fiecare membru în parte, pentru partea de contract pe care o realizează. În această situație, și ofertantul asociat va completa D.U.A.E. - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție". De asemenea, împreună cu oferta, se va încărca în SEAP și Acordul de Asociere, semnat cu semnatura electronică extinsă, în condițiile legii.

3. Cerința privind certificarea ISO 9001 sau echivalent nu poate fi îndeplinită prin intermediul unei alte persoane (terț susținător).

#### 2.) Certificate emise de organisme independente cu privire la sistemele sau standardele de management de mediu

Ofertantul trebuie să facă dovada implementării sistemului de management al mediului conform SR EN ISO 14001 sau echivalent în domeniul în care se încadrează activitatea principală ce face obiectul contractului. - În vederea îndeplinirii cerinței, ofertantul/ofertantul asociat va prezenta DUAE - secțiunea "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție".

În ceea ce privește "Criteriile de selecție" - punctul A "Indicație globală pentru toate criteriile de selecție", entitatea contractantă solicită Ofertantului unic/Ofertantului asociat să declare dacă îndeplinește sau nu toate criteriile de selecție stabilite în documentele achiziției și menționate în anunțul de participare.

Ofertantul clasat pe primul loc după aplicarea criteriului de atribuire va prezenta, anterior atribuirii contractului, la solicitarea Entității Contractante, certificările specifice acordate de organisme independente, respectiv ISO 14001 sau echivalent, sau orice alte probe sau dovezi, în măsura în care probele/ dovezile prezentate confirmă asigurarea unui nivel corespunzător al protecției mediului, echivalent cu cel solicitat prin documentația de atribuire, pentru fiecare asociat în parte, dacă este cazul

Note:

1. Cerința implementării sistemului de management al mediului conform SR EN ISO 14001 sau echivalent trebuie îndeplinită exclusiv de operatorul economic/ operatorii economici care desfășoară activitățile de execuție a lucrărilor din cadrul contractului

2. Dacă un grup de operatori economici depune o ofertă comună, cerința se demonstrează individual de către fiecare membru în parte, pentru partea de contract pe care o realizează. În această situație, și ofertantul asociat va completa D.U.A.E. - secțiunea

"Criteriile de selectie" - punctul A "Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie". De asemenea, impreuna cu oferta, se va incarca in SEAP si Acordul de Asociere, semnat cu semnatura electronica extinsa, in conditiile legii.

3. Cerinta privind certificarea ISO 14001 sau echivalent nu poate fi indeplinita prin intermediul unei alte persoane (tert sustinator).

### III.1.4) Reguli si criterii obiective de participare

**Lista si descrierea succinta a regulilor si criteriilor:**

1.) CLAUZA SUSPENSIVA: Procedura de atribuire se desfășoară sub incidența prezentei clauze suspensive.

Încheierea contractului de achizitie sectoriala este conditionata de obținerea/ aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile, semnarea contractului fiind posibila doar în situația în care se respecta dispozitiile referitoare la angajarea cheltuielilor din bugetele care intră sub incidența legislației privind finantele publice. În cazul în care, indiferent de motive, obținerea/aprobarea finanțării lucrărilor din fonduri de la bugetul de stat și/ sau fonduri europene nerambursabile nu se realizeaza, Entitatea Contractanta va aplica prevederile art. 225 alin (1) lit. c) teza a II-a din Legea 99/2016 cu modificările și completările ulterioare, fiind imposibilă încheierea contractului de achiziție sectoriala. Entitatea Contractantă estimează că va obține finanțarea necesară semnării contractului în 12 luni de la aprobarea raportului procedurii. -

### III.1.5) Informatii privind contractele rezervate

Contractul este rezervat atelierelor protejate si operatorilor economici al caror scop este integrarea sociala si profesionala a persoanelor cu handicap sau defavorizate: Nu

Contractul poate fi executat numai in cadrul unor programe de angajare protejata: Nu

### III.1.6) Depozite si garantii solicitate

Valoarea garanției de participare” este de 182.000 lei fără TVA. Garanția de Participare poate fi constituită și in Euro, pentru echivalenta se va utiliza cursul mediu afisat de BNR, pentru luna august 2023 de 1 Euro = 4,9697 Lei. Pt calculul valorii Garanției de Participare, in cazul in care ofertantul doreste sa prezinte Garantia de Participare in alta moneda decat euro se va utiliza cursul mediu aferent lunii august 2023 publicat pe [https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/procedures-guidelines-tenders/information-contractors-and-beneficiaries/exchange-rate-foreuro\\_ro](https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/procedures-guidelines-tenders/information-contractors-and-beneficiaries/exchange-rate-foreuro_ro).Garanția de participare se constituie in conformitate cu art. 164 alin. (4) din Legea 99/2016 modificat cu OUG nr.136/05.10.2022, in lei sau echivalent leu/valuta. Garanția de participare trebuie să prevada ca este irevocabilă și necondiționată.Garanția de participare- valabilă 6 luni de la termenul limită de depunere a ofertelor.In situatia constituirii Garanției de participare prin virament bancar, vor fi utilizate conturile CNCF CFR SA, CUI: RO11054529, deschise la BANCA COMERCIALA INTESA SANPAOLO ROMANIA S.A., Agentia AGENTIA BUCURESTI MIHALACHE: RO73WBAN009948500013RO02. In cazul constituirii garanției de participare printr-un instrument de garantare emis de o instituție de credit din România sau din alt stat sau de o societate de asigurări, în condițiile legii, acesta se va prezenta in conformitate cu Formularul 2 pus la dispozitie în Documentatia de Atribuire. GP va fi semnata de ofertant în mod obligatoriu cu semnatura electronica extinsa, bazata pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat in conditiile legii.

Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date.

Contractantul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în cuantum de 10 % din prețul contractului fără TVA.Textul complet se regaseste in Anexa 1 la Fisa de date.

### III.1.7) Principalele conditii de finantare si modalitati de plata si/sau trimitere la dispozitiile relevante care le reglementeaza

-

### III.1.8) Forma juridica pe care o va lua grupul de operatori economici caruia i se atribuie contractul

Asociere conform art. 66 din Legea privind achizițiile sectoriale nr. 99/2016.

Orice operator economic are dreptul de a participa la procedură în comun cu alți operatori economici, inclusiv în forme de asociere temporară, în conformitate cu art. 66 din Legea nr.99/2016.

Se solicită tuturor ofertanților ca odată cu completarea DUAE sa prezinte și Acordul de asociere (FORMULAR 5)

Nedepunerea acordului de asociere odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016).

Orice operator economic are dreptul de a participa la procedură în comun cu alți operatori economici, inclusiv în forme de asociere temporară, în conformitate cu art. 66 din Legea nr.99/2016.

Modalitatea de îndeplinire și aplicabilitatea în cadrul procedurii.

Se va completa DUAE online direct in SEAP in sectiunea dedicata procedurii, pe formularul DUAE deja configurat de entitatea contractanta - sectiunea "Criteriile de selectie" - punctul A "Indicatie globala pentru toate criteriile de selectie".

Ofertanții vor prezinta Acordul de asociere (FORMULAR 5) odata cu transmiterea DUAE. Nedepunerea acordului de asociere odata cu DUAE atrage respingerea ofertei ca inacceptabilă (în temeiul art.202 din Legea nr.99/2016).

## III.2) Conditii referitoare la contract

**III.2.1) Informatii privind o anumita profesie**

Prestarea serviciilor in cauza este rezervata unei anumite profesii: Nu

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: -

Precizati actele cu putere de lege si actele administrative aplicabile: --

**III.2.2) Conditii de executare a contractului**

-

**III.2.3) Informatii privind personalul responsabil cu executarea contractului**

Obligatie de a preciza numele si calificarile profesionale ale angajatilor desemnati pentru executarea contractului: Nu

**Sectiunea IV: Procedura**

---

**IV.1) Descriere****IV.1.1) Tipul procedurii**

Licitatie deschisa

**IV.1.3) Informatii privind un acord-cadru sau un sistem dinamic de achizitii****IV.1.4) Informatii privind reducerea numarului de solutii sau de oferte in timpul negocierii sau al dialogului**

Aplicarea unei licitatii care sa se deruleze in etape succesive pentru a reduce progresiv numarul solutiiloae care trebuie discutate sau al ofertelor care trebuie negociate: Nu

**IV.1.6) Informatii despre licitatie electronica**

Se va organiza o licitatie electronica: Nu

**IV.1.8) Informatii despre Acordul privind achizitiile publice (AAP)**

Achizitia intra sub incidenta Acordului privind achizitiile publice: Da

**IV.2) Informatii administrative****IV.2.1) Publicarea anterioara privind aceasta procedura**

Numarul anuntului in JOUE:

**IV.2.2) Termen limita pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare**

Data si ora locala: 27.11.2023 15:00

**IV.2.3) Data estimata a expedierii invitatiilor de prezentare a ofertelor sau de participare catre candidatii selectati**

-

**IV.2.4) Limbile in care pot fi depuse ofertele sau cererile de participare:**

Romana

**IV.2.6) Perioada minima pe parcursul careia ofertantul trebuie sa isi mentinta oferta**

Oferta trebuie sa fie valabila pana la: 27.05.2024

Durata in luni: 6

**IV.2.7) Conditii de deschidere a ofertelor**

Data: 27.11.2023; Ora locala: 15:00

**Locul:**

In SEAP

## Sectiunea VI: Informatii complementare

---

### VI.1) Informatii privind periodicitatea

Aceasta achizitie este periodica: Nu

Perioadele estimate de publicare a anunturilor viitoare: -

### VI.2) Informatii privind fluxurile de lucru electronice

Se va utiliza sistemul de comenzi electronice: Nu

Se va accepta facturarea electronica: Nu

Se vor utiliza platile electronice: Nu

### VI.3) Informatii suplimentare

Cerintele tehnice definite la nivelul anuntului de participare, caietului de sarcini sau altor documente complementare, prin trimiterea standardelor, la un anumit producator, la marci, brevete, tipuri, la o origine sau la o productie/metoda specifica de fabricatie/prestare/executie, vor fi intelese ca fiind insotite de mentiunea "sau echivalent".

1. Un operator economic poate participa la procedura numai daca este inregistrat in SEAP.
2. Corespondenta si toate documentele depuse de operatorii economici vor fi in limba romana, sau insotite de traducere autorizata in limba romana.
3. Documentatia de atribuire se posteaza integral in cadrul anuntului de participare publicat pe site-ul <http://www.e-licitatie.ro/pub>.
4. Solicitarile de clarificari ale potentialilor ofertanti se vor adresa in mod exclusiv in SEAP la Sectiunea "Solicitari de clarificare/ Intrebari/ Comunicari" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice.
5. Raspunsurile la solicitarile de clarificari se vor posta in termen legal la rubrica "LISTA CLARIFICARI, NOTIFICARI SI DECIZII" din cadrul anuntului de participare publicat pe site-ul: <http://www.e-licitatie.ro/pub>.
6. Comisia de evaluare va transmite solicitarile de clarificare privind ofertele depuse, in SEAP la Sectiunea "Solicitari de clarificare/ Intrebari/ Comunicari". Operatorii economici vor transmite raspunsurile la clarificari si eventualele documente solicitate pe parcursul evaluarii ofertelor prin intermediul SEAP (Sectiunea "Solicitari de clarificare/ Intrebari/ Comunicari"), integral in sectiunea corespunzatoare respectivei solicitari, sub forma unuia sau a mai multor documente/ fisiere distincte semnate cu semnatura electronica.
7. Declaratia DUAE se completeaza direct in SEAP, iar depunerea acesteia odata cu oferta este obligatorie, in caz contrar, oferta va fi respinsa ca inacceptabila in conformitate cu art. 143, alin.(2), lit.b) din HG nr. 394/2016.
8. In cazul in care doua sau mai multe oferte sunt clasate pe primul loc, cu punctaje egale, departajarea se va face avand in vedere punctajul obtinut la factorii de evaluare, in ordinea descrescatoare a ponderilor acestora. In situatia in care egalitatea se mentine, entitatea contractanta va solicita noi propuneri financiare si oferta castigatoare va fi desemnata cea cu propunerea financiara cea mai mica. Pentru prezentarea unei noi propuneri financiare, entitatea contractanta va solicita reofertare prin intermediul platformei SEAP.
9. Modificarile aduse Contractului fara organizarea unei noi proceduri de atribuire, aferente optiunilor de revizuire cuprinse in clauzele contractuale se fac prin Act Adicional cu respectarea legislatiei in vigoare. Partile contractante au dreptul, pe durata indeplinirii contractului, de a conveni modificarea clauzelor contractului fara organizarea unei noi proceduri de atribuire, in conditiile prevazute la art. 235 - 243 din Legea nr. 99/2016 privind achizitiile sectoriale cu modificarile si completarile ulterioare, precum si prevederile Art. 158 din HG nr. 394/2016.
10. In cazul in care oferta desemnata castigatoare este o asociere, inainte de incheierea contractului se va prezenta acordul de asociere in forma autentificata.
11. Toate specificatiile, serviciile si cerintele mentionate si solicitate in cadrul documentatiei de atribuire (inclusiv caietul de sarcini) sunt insotite de mentiunea "sau echivalent".

Informare privind prelucrarea datelor cu caracter personal

CNCF „CFR” - SA colecteaza si prelucreaza date cu caracter personal in conformitate cu prevederile Regulamentului U.E. nr. 679/2016 privind protectia persoanelor fizice in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal si privind libera circulatie a acestor date.

Prin acest document, C.N.C.F. „CFR” – S.A. informeaza persoanele vizate, ale caror date sunt colectate, cu privire la modul in care sunt utilizate aceste date si, in acelasi timp, informeaza persoanele vizate despre drepturile care li se cuvin. Entitatea contractanta informeaza in ceea ce priveste prelucrarea datelor cu caracter personal de urmatoarele:

Prin semnarea contractului se considera ca toate persoanele fizice nominalizate in oferta/ documentele ce insotesc oferta respectiv au fost informate de C.N.C.F. „CFR” – S.A. cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal si sunt de acord in conditiile mentionate mai jos:

Scopul si destinarii prelucrării datelor cu caracter personal sunt cele reglementate de Legea nr.99/2016 privind achizițiile sectoriale; Legea nr.101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor; Legea 184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziției sectoriale și Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările ulterioare și Legea nr. 190 din 18 iulie 2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea

datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor).

Destinatari ai datelor cu caracter personal:

În fluxul de procesare și stocare, datele cu caracter personal ar putea fi transferate, după caz, următoarelor categorii de destinatari:

- Autorități și Instituții ale Statului și/sau autorități/instituții internaționale, având desemnate atribuții/drepturi de verificare/control, etc.;
- Instanțe Judecătorești;
- Destinatari care cer informații pe baza Legii 544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Transferul datelor în afara țării:

Datele cu caracter personal colectate de către C.N.C.F. „CFR” - S.A. pot fi transmise în afara țării, către Direcțiile din cadrul Comisiei Europene, localizate în Bruxelles (Belgia) și utilizate de acestea în scopurile prelucrării menționate mai sus și a Directivei 2014/25/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 februarie 2014 privind achizițiile efectuate de entitățile care își desfășoară activitatea în sectoarele apei, energiei, transporturilor și serviciilor poștale și de abrogare a Directivei 2004/17/CE.

Perioada stocării datelor:

Datele dumneavoastră personale vor fi păstrate pentru întreaga perioadă de timp în care contractul de achiziție sectorială produce efecte juridice, incluzând perioada de garanție a contractului respectiv, la care se adaugă o perioadă suplimentară de minim 5 ani după ce contractul respectiv nu mai produce efecte.

Drepturile persoanei vizate:

Aveți următoarele drepturi asupra datelor cu caracter personal, care vă aparțin, și care sunt prelucrate de către CNCF „CFR” - SA:

- dreptul de a solicita accesul la datele cu caracter personal;
- dreptul de a solicita rectificarea datelor cu caracter personal, inexacte sau incomplete;
- dreptul de a depune o plângere în fața Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.

Temeiul legal pentru prelucrarea datelor personale, pentru fiecare din scopurile definite mai sus, este:

- încheierea și executarea Contractului de Achiziție Sectorială, la care persoana vizată este parte;
- obligațiile legale ce îi revin CNCF „CFR” - SA. conform prevederilor legale aplicabile, dintre care menționăm: Legea nr. 544 din 12 octombrie 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările ulterioare; Legea 99/2016 privind achizițiile sectoriale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Legea 184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziție sectorială, Ordonanța de Urgență nr. 98/2017 privind funcția de control ex ante al procesului de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru de achiziție sectorială, a contractelor/acordurilor-cadru sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii.

Termenul legal de prelucrarea a datelor cu caracter personal, cât și perioada de stocare a datelor sunt cele reglementate de Legea nr.99/2016 privind achizițiile sectoriale; Legea nr.101/2016 privind remediile și căile de atac în materie de atribuire a contractelor de achiziție publică, a contractelor sectoriale și a contractelor de concesiune de lucrări și concesiune de servicii, precum și pentru organizarea și funcționarea Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor; Legea 184/2016 privind instituirea unui mecanism de prevenire a conflictului de interese în procedura de atribuire a contractelor de achiziție sectorială și Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

## VI.4) Proceduri de contestare

### VI.4.1) Organismul de soluționare a contestațiilor

#### Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor

Adresa: Str. Stavropoleos nr. 6, sector 3; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 030084; Tara: Romania; Telefon: +40 213104641; Fax: +40 213104642 / +40 218900745; E-mail: office@cncs.ro; Adresa internet: (URL) http://www.cncs.ro;

### VI.4.2) Organismul competent pentru procedurile de mediere

-

### VI.4.3) Procedura de contestare

#### Precizari privind termenul (termenele) pentru procedurile de contestare:

Termenele de exercitare a cailor de atac sunt cele prev.in Legea nr. 101/2016. Cf. prev. Legii 101/2016, orice persoană care consideră că a fost vătămată de o eroare sau de o neregulă printr-un act al EC, care încalcă legile pv. achizițiile publice, poate depune o plângere în termen de 10 zile începând cu ziua următoare luării la cunoștință despre actul EC considerat nelegal.

### VI.4.4) Serviciul de la care se pot obtine informatii privind procedura de contestare

#### CNCF „CFR” SA - Directia Juridica

Adresa: B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, sector 1, Bucuresti; Localitatea: Bucuresti; Cod postal: 010873; Tara: Romania; Telefon: +40 213192432; Fax: +40 213192525; E-mail: office@cfr.ro; Adresa internet: (URL) www.cfr.ro/CFR\_new/infrastructura;

## VI.5) Data expedierii prezentului anunt

17.10.2023